

В поселке Уршельский в третий раз прошли «Мещерские зори»

С 24 по 29 июля в поселке Уршельский Гусь-Хрустального района Владимирской области Благотворительный фонд «ВЫМПЕЛ» провел Летний региональный детско-юношеский патриотический слет «Мещерские зори-2023». Мероприятие проводится при поддержке Владимирского регионального отделения партии «Единая Россия», слет проходит третий год подряд и с учетом расширения своей географии уже заслуживает статуса межрегионального.

Суммарно за 2021-2023 гг. «Мещерские зори» уже собрали более 380 ребят из Владимирской и Тверской областей, в этом году к ним присоединились школьники из Донецкой народной республики.

Проект «Мещерские зори» ориентирован на пропаганду здорового образа жизни среди подрастающего поколения, формирования у учащихся активной гражданской позиции, поддержку и развитие детского и юношеского спорта, содействие патриотическому воспитанию посредством физической культуры и спорта, а также художественного творчества, формирование у ребят базовых навыков и умений в сфере начальной военной подготовки, популяризацию деятельности военно-спортивных клубов и общественных организаций, реализующих проекты и программы военно-патриотической направленности.

Слет «Мещерские зори – 2023» традиционно проходил на территории Уршельского парка культуры и отдыха (МКУК «Уршельское ЦКО»), реконструированного Фондом в 2016 году в рамках социальной программы по благоустройству объектов инфраструктуры поселка.

Как и в предыдущие годы для проживания участников был организован комфортабельный палаточный городок с установкой армейских палаток и санитарно-гигиенических модулей (автономные души с горячей водой, биотуалеты, умывальники), отдельно была оборудована зона столовой. Трехразовое горячее питание для ребят предоставляла Уршельская средняя школа.

Состав участников слета формируется ежегодно на основании заявок, поступивших от направляющих организаций области (администрации районов, средние общеобразовательные заведения, досуговые центры).

Для непосредственного проведения слета по направлениям привлекаются школьные педагоги, преподаватели по внеклассной деятельности, тренеры спортивных секций и военно-патриотических клубов, инструкторы по военно-прикладным направлениям, профессиональные спортсмены, специалисты в области культуры и искусства.

С целью поддержки и развития волонтерского движения к проведению мероприятий слета в качестве волонтеров приглашаются учащиеся старших классов.

Торжественное открытие слета состоялось 24 июля - как всегда оно было ярким: выставка робототехники, энергичный танцевальный номер от сборного танцевального коллектива Уршельской средней школы и Удомельского детского дома, номер оригинального жанра от артистов-джамперов, вокальный номер с песней-напутствием от Уршельского ДК. Огромный интерес у детей и взрослых вызвало появление задорной робособаки. Присутствие роботов и других образцов новейших

технологических разработок в первый день слета неслучайно - в 2023 году слет «Мещерские зори» проходил под девизом «Время первых».

В церемонии торжественного открытия приняли участие Вице-губернатор Владимирской области Куимов В.А., председатель Законодательного собрания области Киселев В.Н., президент Благотворительного фонда «ВЫМПЕЛ» Бендерский Э.В., глава Гусь-Хрустального района Панин В.И., глава администрации Гусь-Хрустального района Кабенкин А.В., глава МО поселок Уршельский Ивлиева Т.С.

В своем приветственном слове Эдуард Витальевич отметил важность российских технологий и участие молодого поколения в их дальнейшем развитии: «Время работает на нас. Какой вклад мы внесем в развитие нашей страны, такой она и будет» - подчеркнул он.

После чего всех присутствующих ждал сюрприз: прямо с борта МКС участников и организаторов слета поприветствовали космонавты Роскосмоса Сергей Прокопьев и Дмитрий Петелин.

Также с гордостью хочется отметить, что в этом году у слета появился свой гимн. Слова и музыку написал музыкант Игорь Копылов, а представил гимн участникам и гостям певец и композитор Игорь Корнилов.

После чего Павел Кулаков - основатель и генеральный директор компании «Охуген», выступил перед гостями и участниками слета с интереснейшей презентацией «Создавай, мечтая!». Старт слету «Мещерские зори» был дан, впереди ребят ждали 5 дней отдыха, наполненных интереснейшими мероприятиями.

Программа слета «Мещерские зори – 2023» была очень насыщенной и интересной. Во всех мероприятиях принимали участие одновременно все ребята, никто не оставался в стороне. Знакомство с новейшими разработками в сфере IT-технологий и робототехники, инженерной авиации и отечественной космонавтике, знакомство с техническими видами спорта, уроки авиа-моделирования, тематические творческие мастер-классы и, конечно, встречи с интересными людьми. В гости к ребятам приезжал космонавт Роскосмоса Денис Матвеев, который с большим энтузиазмом ответил на все вопросы, интересующие не только участников слета, но и самих организаторов.

Кроме того, в рамках проведения слета традиционно прошли обучающие и практические занятия по начальной военной подготовке, адаптированные для указанной возрастной категории, спортивные турниры и состязания, тематические интерактивные программы, интеллектуальные викторины, различные подвижные игры и активности, музыкальные вечера у костра, ну и, конечно же, дискотеки.

Многочисленный чемпион и призер Всероссийских соревнований и турниров по боксу, боевому самбо и ММА, мастер спорта России по ММА, финалист шоу-программ «Гонка Героев» и «Русский ниндзя» Евгений Синель, ранее участвующий в слетах «Мещерские зори» в качестве инструктора по физической подготовке, провел с ребятами увлекательную беседу, отметив важность силы духа и воли к победе на пути к спортивным достижениям.

В этот же день спортсменки команды по пляжному волейболу «Зоркий-Красногорск» провели для ребят мастер-класс по пляжному волейболу.

В рамках культурной программы слета для ребят был организован спектакль по мотивам классического произведения «Женитьба Бальзамина» русского драматурга

А.Н.Островского в постановке московского театра «Турандот», а также показ художественного фильма «Время первых».

Особо хочется отметить, что все, кто приезжал на встречу с участниками слета – не только провели для ребят интересные досуговые мероприятия, но и на своем примере показали, что нет ничего невозможного, нужно только верить в себя, в свои силы и в свою мечту –и тогда все получится! А такой посыл является очень ценным напутствием для подростков.

Одним из завершающих мероприятий стал Художественно-познавательный конкурс «Время первых», на котором каждая из команд выступила со своим творческим номером, подготовленным в период слета. В рамках этого мероприятий ребята изучили и поделились со сверстниками информацией о великих людях и их достижениях – изобретателях и первооткрывателях, полководцах и космонавтах – тех, кто внес неопределимый вклад в историю и развитие России. Готовясь к конкурсу, ребята ежедневно в составе своих отрядов репетировали творческие номера, в этом им помогали руководители команд, волонтеры, педагоги по досуговой деятельности.

Под окончание слета представители сети московских ресторанов «Торро гриль» организовали для участников интересное и вкусное «Бургер-пати», показав весь процесс приготовления так любимых ребятами бургеров, и открыв некоторые секреты мастерства.

Традиционно под финал слета прошла церемония награждения: почетными грамотами, медалями и сувенирами были отмечены победители спортивных соревнований по волейболу, футболу, дартс, «Веселым стартам» и легкоатлетической эстафете, а также команды, показавшие лучшие результаты в эстафете «Тропа разведчика». Памятные дипломы и призы были вручены отрядам-победителям в Художественно-познавательном конкурсе «Время первых». По итогам мероприятий Слета были отмечены самые активные участники слета, а также ребята, отличившиеся как «Самый умный», «Самый сильный», «Самый выносливый», «Самый музыкальный», «Самый отзывчивый волонтер». Финальной точкой Летнего регионального детско-юношеского патриотического слета «Мещерские зори-2023» стал танцевальный флешмоб. После чего, продолжая добрые традиции, в небо над поселком Уршельский одновременно взмыли ввысь 128 воздушных шаров – каждый участник загадал свое желание, и все вместе одно на всех – вновь вернуться сюда, на «Мещерские зори»!